PRAKTIJKINFORMATIE

Openingstijden
De praktijk is elke werkdag geopend van 08.00 - 17.00 uur. 
Op vrijdagochtend van 07:00-08:00 is er een extra spreekuur door MJ de Vos (huisarts) 
Telefoonnummer praktijk

Het telefoonnummer van de praktijk is 0592-344449. 

Spoednummer 0592-344449 toest 1
Het kan voorkomen, dat u tijdens openingstijden van de praktijk dringend medische hulp nodig heeft en de telefoonlijnen bezet zijn. 

Maakt u in dat geval gebruik van het spoednummer.

Dienstnummer: 0900 112 0 112
Buiten de openingstijden van de praktijk is voor spoedgevallen de CHD (Centrale Huisartsenspoedpost Drenthe) geopend. 
Het bezoekadres is Europaweg-Zuid 1 (in het WZA)

U kunt enkel naar de Huisartsenspoedpost komen na telefonisch of digitaal  overleg met hen.
De spoedpost is alleen voor zeer dringende medische hulp en niet voor vragen die kunnen wachten tot de huisartsenpraktijk overdag weer open is. 
Herhalingsrecepten: toets 3
U kunt via de receptenlijn 24 uur per dag uw herhalingsrecepten inspreken. 

De recepten, die voor 12.00 uur zijn ingesproken, liggen na 2 werkdagen na 15.00 uur klaar bij uw apotheek.

Het is ook mogelijk via de website van de praktijk (www.huisartsenpeelo.nl) recepten te herhalen.
Wilt u naast uw medicijnen ook doorgeven wie uw apotheek is?
Wij werken intensief samen met apotheek de Peeleres. Het is bij hen mogelijk om chronische medicatie door hun op gezette tijden te laten bestellen. U krijgt een mail als uw medicatie klaar ligt. Op deze manier hoeft u niet te denken aan het optijd herhalen van uw medicatie. 

Afspraken
Als u belt voor het maken van een afspraak; bij voorkeur bellen tussen  8.00 - 10.00 uur.

Voor een afspraak wordt 10 minuten gereserveerd (van deze 10 minuten zijn 2 minuten voor het bijwerkingen van het medisch dossier en eventueel voorschrijven van medicatie). Er passen 2 kleine vragen in 10 minuten, maar bij meer dan 2 vragen OF als het 2 vragen betreft die de arts meer tijd kosten dan heeft moet u om een dubbele tijd vragen. Als u dit aangeeft bij de assistente, dan boekt zij 20 minuten (waarvan dan 16 minuten voor u als patiënt zijn en 4 voor typen/verwijzen/voorschrijven van medicatie)  

Huisbezoek
In verband met de dagplanning verzoeken we u  een huisbezoek 's morgens tussen 08.00 en 10.00 uur aan te vragen.

Telefonische bereikbaarheid artsen
Wilt u een van de huisartsen telefonisch spreken, dan kunt u dit 's morgens voor 11.00 uur aan de assistente doorgeven. Dokter de Vos doet geen telefonisch spreekuur. 
E-mailconsulten

Dit kan via spreekuur.nl. De link hiervoor is te vinden op onze webiste.
Verwijsbrieven
Wanneer de huisarts besluit u door te verwijzen naar een specialist, zal de benodigde verwijsbrief digitaal worden verzonden. Als uw emailadres en mobiele nummer bekend zijn krijgt u hier een notificatie van in de mail.
Spreekuur praktijkassistentes
De praktijkassistentes hebben een eigen spreekuur. U kunt bij hen een afspraak maken voor:
                          wondcontrole
hechtingen verwijderen

                          oren uitspuiten
wratten aanstippen 
                          bloeddrukcontrole
bloedsuikerbepaling

                          Hb-bepaling
injecties
                          Cervixuitstrijkje
gehoorcontroles
                          24-uursbloeddrukmeting


Urine kunt u 's ochtends voor 10.00 uur brengen voor onderzoek naar blaasontsteking of op verzoek van de 
huisarts.
EHBO
Voor eerste hulp (wonden, kneuzingen, verbrandingen e.d.) kunt u altijd direct terecht. Als u van tevoren belt of laat bellen houden we rekening met uw komst.
.

Waarneming
Er werken 2 vaste waarnemend huisartsen op de praktijk. Dit zijn huisartsen zonder praktijk die op meerdere plekken werken. Dokter van de Ekkel werkt iedere dinsdag en dokter van den Hengel woensdag t/m vrijdag. Deze waarnemers zijn voor een bepaalde tijd vast onderdeel van ons team.

Soms hebben we invallende waarnemers, zij komen voor kortere tijd helpen als er op die dagen te weinig vaste huisartsen aanwezig zijn. Bijvoorbeeld bij ziekte, vakantie of bijscholing. 


Praktijkverpleegkundige somatiek
Esther Veldman, Hilma van Houten en Elise de Hollander werken alle drie als praktijkverpleegkundige op de praktijk. Zij doen de controles voor de diabeten, COPD, gecompliceerd hart- en vaatziekten, hartfalen, boezemfibrilleren en kwetsbare ouderen. 
Daarnaast hebben zij een belangrijke taak bij het verrichten van diverse onderzoek. De volgende onderzoeken kunnen binnen de praktijk gedaan worden via de verpleegkundige:
- onderzoek naar slaapapneu (OSAS)
- het meten van de doorbloeding in de benen (enkel-arm index of doppler onderzoek)
- longfunctie onderzoek (spirometrie)
- begeleiding bij stoppen met roken 

 

Praktijkverpleegkundige GGZ

Mw Dieudonne (psycholoog) en Mw Stumpe (psychiatrisch verpleegkundige) werken in de praktijk als POH-GGZ. Een bezoek aan de POH is geschikt voor klachten waarbij het binnen een gesprek of 10 beter gaat. 
De praktijk maakt gebruik van een e-health. U kunt dat thuis informatie lezen die bij uw klacht past en oefeningen doe die helpen bij uw herstel. Op die manier gaat herstel vaak sneller. Wel zo fijn als je je niet goed voelt. 

Vaste huisarts
U bent ingeschreven bij een vaste arts. Dokter Dörenkamper en dokter de Vos werken intensiever samen. Dr Rodernburg.en Dr Haverkamp werken ook intensiever samen. Als uw eigen huisarts er niet is streven we er naar u bij een andere huisarts uit het samenwerkingverband te zetten. Op die manier krijgt u niet steeds een andere dokter.
Als het spreekuur van uw huisarts vol is kan u ook een afspraak aangeboden krijgen bij 1 van de vaste waarnemers. 

Als er sprake is van spoed dan zal de assistente u op de eerst mogelijk beschikbare plek neerzetten, dit kan bij iedere arts zijn. 
Als u voor een klacht bij een andere huisarts bent geweest dan blijft die huisarts u helpen voor dat probleem. Deze arts heeft het beste inzicht in die klacht. Voor 1 klacht bij 1 arts zijn geeft de beste en veiligste zorg. Zou u hier zelf ook op willen letten? 
Heeft u een voorkeur voor een arts? Dit mag u altijd aangeven bij de assistente.
Vragen

Heeft u vragen over de gang van zaken in de praktijk, stelt u deze dan gerust aan een van de assistentes. Zij staat u graag te woord.

Visie
De zorg die wij leveren wordt als team geleverd, de juiste zorg door de juiste persoon. De assistentes, POH’s en artsen scholen geregeld bij om hun kennis en kunnen up to date te houden.
Wij leggen de verantwoordelijkheid voor uw gezondheid daar waar hij het beste past; bij uzelf. Samen met u kijken we naar welke behandeling of keuze het beste bij u past. Wilt u een bepaalde behandeling liever niet of juist heel graag? Geef dat aan, we gaan open in gesprek over de voors en tegens van behandelingen. 

We versturen geen oproepen voor controles. Moet u bijvoorbeeld na 5 jaar terug voor een onderzoek bij de specialist? Zet dit in uw agenda. Als u bent vergeten wanneer u weer heen moest kunnen we dit wel voor u opzoeken in uw dossier. 


De huisartsenpraktijk probeert zoveel mogelijk zorg en onderzoeken die in de eerste lijn kunnen ook aan te bieden. Vandaar dat u bij ons terecht kunt voor een breed scala aan onderzoeken. 
Wij doen bijvoorbeeld zelf onderzoek naar de doorbloeding van de benen (enkel-arm index), longonderzoek (spirometrie) en onderzoek naar slaapapneu. 


Samenwerken verbeterd de zorg, daarom werken wij samen met diverse partijen om ons heen (de thuiszorg, verloskundigen, diëtiste, specialist-ouderen, maatschappelijk werk, etc). 

